

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΩΤΑΤΟΥ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΚΥΠΡΟΥ κ.κ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ Β΄ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΠΑΝΙΕΡΩΤΑΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΥΚΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟ

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτα Κύκκου και Τηλλυρίας,

Αυτή η εκλογή είναι ιστορική και μάλιστα έχει τεραστίων διαστάσεων σημασία, για την τοπική Εκκλησία της Κύπρου. Είναι η Μητρόπολις εκείνη, που θέλω να πιστεύω ότι μαζί με την Αρχιεπισκοπή θα επιφέρουν τις μεγάλες αλλαγές σε όλους τους τομείς, όχι μόνο στον θρησκευτικό τομέα, αλλά και στο φιλανθρωπικό και στον κοινωνικό και στον πολιτιστικό και στον εθνικό τομέα και σε όλα τα επίπεδα.

Έχει τη δυνατότητα, η νέα αυτή και ιστορική Μητρόπολις να διαδραματίσει ένα θετικό ρόλο και να δώσει τη μαρτυρία της μητέρας Μητροπόλεως (Εκκλησίας) και να σταθεί δίπλα στον πόνο του λαού μας, όπως πρέπει να σταθεί και η υπόλοιπη Εκκλησία της νήσου μας.

Τη χαρά τη δική σου, αλλά και τη δική μας και όλων των εκλεκτόρων, τη σκιάζει, γιατί και η δική σου Μητρόπολις σε ένα μεγάλο μέρος της ευρίσκεται υπό κατοχήν και το ποίμνιό της ευρίσκεται σκορπισμένο σε όλη την Κύπρο. Όπως και ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας, έτσι και ο Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας είναι υποχρεωμένος να περιέρχεται όλες τις μητροπόλεις για να συμπαρίσταται και να καθοδηγεί και να παραμυθεί και να περικρατεί το ποίμνιό του και να το οδηγεί εις νομάς σωτηρίους. Εμείς, οι εν Χριστώ αδελφοί σου, τα συνοδικά μέλη, σας διαβεβαιούμε ότι θα είμαστε δίπλα σας, κοντά σας, συνοδοιπόροι σας και είμαι σίγουρος ότι και ο κλήρος και ο λαός της επαρχίας σας θα σας συμπα-

ρασταθούν με όλη τη δύναμη της ψυχής τους, ούτως ώστε να επιτύχεις εις το δύσκολο έργο που αναλαμβάνεις σήμερα. Είμεθα σίγουροι ότι με τις ευχές και τις προσευχές όλων μας, αλλά ιδιαίτερα διά της χάριτος του Παναγίου και τελεταρχικού Πνεύματος θα βαδίσεις εύρυθμα αυτόν τον δρόμο της επισκοπείας σου και είμαστε σίγουροι ότι το ποίμνιό σου θα το υπηρετήσεις με όλη τη δύναμη της ψυχής σου και θα το οδηγήσεις εκεί που η αγάπη του Θεού περιμένει από τα δικά σου χέρια και από τη δική σου προσπάθεια. Τα θερμά συγχαρητήρια όλων μας, των μελών της Ιεράς Συνόδου και όλων των κληρικών και λαϊκών εκλεκτόρων της παρούσας εκλογικής συνελεύσεως. Ότι καλό, αδελφέ μου να δώσει ο Θεός, για σένα και τη νέα σου Μητρόπολη.



Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου προσφωνώντας τον νεοεκλεγέντα Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας αμέσως μετά την εκλογή του.